

到2035年，港区总面积扩大10多倍
直航北美、东南亚，轻轨、高速四通八达

国际航空枢纽—郑州机场梦幻规划出台

昨日，我省正式出台《郑州国际航空枢纽暨港区建设规划纲要》（以下简称《规划纲要》）。按照规划，到2035年，郑州国际航空枢纽将建设成为总面积138平方公里的全国大型枢纽机场和国际货运枢纽。在近期3年内，郑州机场航线数量由目前的37条增加到60条左右，航班量由现在的每天150班增加到每天300班左右。

晚报记者 李雪 李萌

国际航空枢纽之目标

2035年建成全国大型枢纽机场和国际货运枢纽

时间	旅客吞吐量	货邮吞吐量	目标
2007~2010年	850万人次左右	13万吨左右	形成区域性枢纽机场
2010~2015年	1700万人次左右	30万吨左右	形成中西部地区门户机场
2015~2020年	3000万人次左右	60万吨左右	形成全国大型枢纽机场和国际货运枢纽的雏形，建成全国飞机维修基地
2020~2035年（终期）	7000万人次	200万吨以上	形成全国大型枢纽机场和国际货运枢纽

港区总面积→138平方公里

本次规划控制范围为南水北调中线工程与京广铁路围合的区域，总面积138平方公里，由新郑市孟庄镇、薛店镇、龙王乡和中牟县三官庙、张庄镇、九龙镇的部分土地组成。预期2035年，总人口40万人左右，其中为航空港服务的就业人口约10万人。

机场核心区→48平方公里

机场高速以东、南水北调中线工程总干渠以西、规划的机场北侧东西向快速路（距机场迎宾大道约3.2公里）以南和省道102以北的区域，总面积48平方公里左右，其中规划机场建设用地约36平方公里。

物流商贸区→约16平方公里

规划的机场北侧东西向快速路以北的区域，规划建设用地面积约16平方公里。该区域以航空物流、IT产业研发、商业贸易以及休闲居住功能为主。

临空产业区→约26平方公里

省道102南侧区域，规划建设用地面积约26平方公里。该区域以加工制造功能为主，重点发展航空器材及相关零部件制造加工业。

到2010年，郑州直航东南亚、北美

现在的郑州机场占地面积4.6平方公里，新郑港区位于郑州机场西侧与京珠高速公路之间，占地面积约8平方公里。2006年郑州机场旅客吞吐量388万人次，仅居全国第22位，已经和河南的地位极不相称。

第一阶段（2007~

2010年）：在已有航线基础上，加密至北京、上海、广州等中心城市的航班，航班密度达到每天10~15班；逐步加大郑州至沿海开放城市和西部区域中心城市的航班密度，达到每天2~6班；全面开通西安、南昌、合肥等省会城市航线；陆续开通烟台、汕头、湛江等沿海开放城市及丽江、黄山等主要旅游城市的航线；积极争取开通直航台湾的包机。还将重点开发通达东亚、东南亚主要国家的定期直航航线，积极争取开通北美航线；增加全货运航班，重点发展面向南亚、中东、非洲及欧盟国家的航线。

轻轨、高速直达国际航空枢纽港

按照《规划纲要》，在现有机场高速、京港澳高速基础上，建设机场至开封高速公路，形成“两纵一横”高速公路通道，接入全省高速公路网。

延伸机场迎宾大道西至107国道、东接规划

的新107国道，规划建设机场至310国道和机场北侧东西向快速路，拓宽改造郑新公路、省道102机场南侧段，形成“四纵三横”干线公路网，实现与全省公路网全面对接。适时开行机场至周边区

域的长途客车，优化机场大巴开行线路及停靠点。

规划建设机场至郑州铁路集装箱中心站、国家干线公路物流港、京广铁路新郑站的铁路专用线，并规划建设机场至郑州市区城市轻轨。

喷贴组合显奇效 康复眼病不留根

全国独家藏药治眼科技问世

2006年世界唯一以千年藏密古方为基础，结合现代医学理念研制成功的全新治眼科技——藏用明目药水贴问世了。

喷贴组合治眼病，佛药甘露显奇效。藏用明目药水贴，集藏医治疗眼病精华之大成，采用藏传佛教的治疗眼病的千年古方，精选十味来自4500米以上雪峰上的纯正藏药。配合现代医学科技，专门针对眼病根源，改善微循环，增强眼活力，让患者彻底摆脱白内障、青光眼、玻璃体浑浊、糖尿病并发白内障、眼干、眼涩、眼胀等各种眼病，是治疗眼病最好的眼贴。

三大优势治眼病：

第一大优势：双效组合

将眼药水与眼贴完美结合，既解决了普通药水、药贴作用范围小、药效短的缺点，又避免了手术带来的危害，药水的活性生物液，通过特制药贴的微震按摩，直达病灶，针对眼病根源，康复各类眼病。

第二大优势：药材纯正

选自4000米以上雪域高原上的纯正藏药，天然纯净，没有污染，其有效成分没有受到任何破坏，实现了真正的绿色、天然。

第三大优势：科技领先

将藏药与传统中医、现代医学有机结合，既保留了藏药的神奇疗效，又能长时间保持藏药的活性成分，眼贴的微震设计，使药效更快抵达病灶，改善眼部微循环。

四大适用人群：

第一大人群：白内障、青光眼、玻璃体浑浊、糖尿病并发白内障、沙眼、眼炎等眼病患者

第二大人群：眼睛模糊、视力下降、眼干、眼涩、眼胀、眼痒、老花眼等眼病患者

第三大人群：视力疲劳、用眼过度、经常加班、上网、长期使用电脑、视力下降、眼睛干涩的人群

第四大人群：由于学习压力和升学压力，用眼过度，造成近视、弱视等青少年人群。

使用藏用明目药水贴一贴：眼部干涩感和疲劳感减轻，眼部不适感消失，眼部滋润湿润。

使用藏用明目药水贴一疗程：晶状体内的浑浊物迅速消失，视物逐渐清晰，呈现“单影”。

使用藏用明目药水贴三疗程：微循环恢复正常，眼睛清澈明亮，视力完全恢复。



指定经销：紫荆山百货医药三区 亚细亚一楼七区 商业大厦A区
咨询电话：0371-65531977

忘！忘！忘！距离新年还有两个月，脸上色斑让人烦，这个新年怎么过的好？！快！快！快！听说“菲尔曼”森妮祛斑霜免费试用开始了，买产品就送7元试用装，效果不满意，正品全额退款！

邀您体验冬季 祛斑新奇迹



冬季祛斑 夜间祛斑 28天创造无斑奇迹

“菲尔曼”森妮祛斑霜是由中国科学院最新研究成果，运用了世界最先进的生物萃取技术纳米米提纯技术，从人参、紫河车等20多味天然名贵药物中提取出抑制色斑根源“四烯酸”的活性物质四烯酸分解素，在冬季气温环境下，能更有效分解表层色斑及体内自由基，同时调理肌肤营养平衡，保持祛斑不反弹；另外，在夜间使用“菲尔曼”森妮祛斑霜，在人体血液循环减慢的情况下，四烯酸分解素分解色素细胞，效果加倍！

●7天美白：快速激活面部细胞组织，缩小面部毛孔，强力吸收污染物，美白效果明显，表层色斑逐渐淡化；

●14天祛斑：选择性清除多余角质层，强力分解“四烯酸”，修复损伤的皮肤细胞和组织；强力渗透进入皮肤基层层，祛除深层色斑；

●28天还您靓丽容颜：促进皮肤免疫活性生成，重建面部吸收代谢系统，美白除斑的同时全面剔除色斑，让皮肤焕发全新的光彩。

指定经销：紫荆山百货医药三区
亚细亚一楼七区、商业大厦A区
祛斑热线：0371-63903635

郑州石人山高速 今日通车

□晚报记者 胡审兵

本报讯 北起郑州西南荆寨，终点为石人山风景区的郑石高速今日通车。记者昨日从省旅游局获悉，该路已竖起“生态伏牛山，休闲好去处”等9块旅游标志牌，指引游客轻松进入伏牛山生态旅游区及周边的10多个景区。

据悉，郑石高速途经郑州、许昌、平顶山3个省辖市，全长183公里，双向4车道，投资概算87.68亿元。

线索提供 杨志威

107国道新郑段 4座桥梁昨竣工

□晚报记者 王菁 王军方
通讯员 温良 闫军

本报讯 昨日上午，107国道新郑段的双洎河桥等4座桥梁全部竣工通车，车辆经过该路段将不再绕行。

据市公路局负责人介绍，双洎河桥始建于1976年，自今年7月6日实施封闭式改建。同时，该路段的黄水河桥、磨河桥、连环寨桥也进行了改造。